Honarox Ne2
1o Tpocriexty obnirauniit cepit G
[TTK TOB «APOMAT»

[leit Homatox Ne2 gmo Ilpocmexty o6mirauifi cepii G ITPOMMCIIOBO-
TEXHIYHOI KOMITAHII VvV BUIJISIJII TOBAPUCTBA 3 OBMEXEHONO
BIATIOBIIAJBHICTIO «ATPOMATY (namani — Emitent) odopmiieHo y 3B’ 53Ky 3
BUHHKHEHHSM CYTTEBHX 3MIH, INO CTOCYIOTBhCS iHQoOpMauii, fKa MICTUTHCH Y
[IpocmexTi.

Ilepenix cyTTeBHX 3MIiH:

1. Poskputtss ocobmuBol iHpopMarii emiTeHTa LIHHMX ¢anepis, a came:
in(opmMaitii npo (axkry BKIKOYEHHS LIHHEX TanepiB 10 6ip)xoBoro peectpy GOHIOBOL

6ipoxi.

I. 3minu Ta JONOBHEHHS!, IH0 BHOCATLCH 10 PeecTpaiinoro 10KyMeHTy
Ipocnexry obairauii cepii G.

I. I[Tyuxt 3 Peectpanifinoro moxymenrty Ilpocnekty obairamii cepii G JIONOBHHATH
a03al10M HaCTyIHOTO 3MICTY:
«3.2. PerynsopaHa iHQopMaIis eMiTeHTa HiHHUX [Anepis, W0 ONPHIIOLHCHA HicHs
3aTBEPIKEHEA OpocnekTy oburiranii HamioHasIbHOIO KOMICI€ro 3 IIHHUX Maepis Ta
$hOoHIOBOTO PHHKY.
20 xoBTHs 2021 poky obuirauii sizcotkosi ivenHi I1TK TOB « ATPOMAT» cepii G
BKJIIOYeHO Jio Oipixosoro peectpy AT «®onmosa Oipxa IOTC». Bigomocti mpo
(dbakTH BKIIOYEHHS UIHHUX ManepiB Jo OipxoBoro peecrpy ¢oHaoBol Oipxi
(omeparopa OpraHi30BaHOTO PHHKY KamiTany) posMilieno Ha Beb-caifri EmiTenra 3a
nocuwraHHsIM: https://www.agromat.ua/finance report
Ta y Ga3l ganux ocobwu, sika IPOBATUThH AISIBLHICTD 3 OIPHIIONHEHHS PeryjboBaHo]
iHopmallii Bl IMEHI yYACHUKIB pPHHKIB  KamiTamy, 3a IOCHJIaHHAM:

https://smida.gov.ua/db/prof/2 1509937,



Yeaza! Ineecmopu, saxi edce nozoounuca npudbamu obnricayii Emimenma 00
onpunioonenus yvo2o [ooamka Ne2, maiome npago 6i0MOSUMUCA 6I0 MAaKO20
npudbanHa npomsaeom n’amu pobovux OHie 3 damu onpunoonenis yvbozo Jooamka
No2, 3a ymosu, ujo cmpok 0ii nybniunoi nponosuyii He 3aeepuieHull ma 0o2o8ip ujoodo

npuobanma obnicayiti Emimenma He 6UKOHAHUI.

I'enepanbHuit AUPEKTOP

[ITK TOB « ATPOMAT» C.B. BoiiTenko
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